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Servicevoorwaarden
Laatst bijgewerkt op 21 november 2024
Welkom bij ParGolf (pargolf.nl), een blog gewijd aan het bieden van boeiende en inzichtelijke inhoud. Lees deze Servicevoorwaarden ("Voorwaarden") zorgvuldig door voordat u de Website gebruikt, aangezien deze van toepassing zijn op uw toegang tot en gebruik van de Website. Door de Website te bezoeken, te browsen of te gebruiken, gaat u ermee akkoord gebonden te zijn aan deze Voorwaarden en alle toepasselijke wet- en regelgeving.
[bookmark: _c08gxn8w7sio]Aanvaarding van de voorwaarden
Door de Website te gebruiken, verklaart u dat u deze Voorwaarden hebt gelezen en begrepen en ermee instemt eraan gebonden te zijn. Als u niet akkoord gaat met deze voorwaarden, verzoeken wij u de website niet te gebruiken. We behouden ons het recht voor om, naar eigen goeddunken, op elk moment delen van deze Voorwaarden te wijzigen, aan te passen, toe te voegen of te verwijderen. We zullen eventuele wijzigingen op deze pagina publiceren, dus controleer deze pagina regelmatig. Als u de website blijft gebruiken na het plaatsen van wijzigingen, betekent dit dat u de wijzigingen accepteert en ermee instemt.
[bookmark: _ill1gb8lf3ve]Intellectuele eigendomsrechten
Alle inhoud op de Website, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, tekst, afbeeldingen, grafieken, logo's en digitale downloads, is eigendom van Pargolf of haar inhoudsleveranciers en wordt beschermd door internationale auteursrechtwetten. De compilatie van alle inhoud op de website is het exclusieve eigendom van pargolf.nl en wordt beschermd door internationale auteursrechtwetten.
[bookmark: _4s2oian8ikuy]Gedrag van de gebruiker
Als gebruiker van de Website gaat u akkoord met het volgende:
U zult de Website niet gebruiken voor enig doel dat onwettig is of verboden door deze Voorwaarden.
U mag geen enkel deel van de website reproduceren, dupliceren, kopiëren, verkopen, doorverkopen of exploiteren zonder de uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van pargolf.nl
U zult geen materiaal plaatsen of verzenden dat lasterlijk, beledigend of anderszins verwerpelijk is, of dat inbreuk maakt op de rechten van anderen, met inbegrip van hun intellectuele eigendomsrechten.
U zult de Website niet gebruiken op een manier die de Website zou kunnen beschadigen, uitschakelen, overbelasten of aantasten of het gebruik en genot van de Website door een andere partij zou kunnen verstoren.
[bookmark: _5pov53ytwhxt]Afwijzing van garanties
De Website wordt aangeboden op een "as is" en "as available" basis ParGolf.nl geeft geen verklaringen of garanties van welke aard dan ook, expliciet of impliciet, met betrekking tot de werking van de Website of de informatie, inhoud, materialen of producten die op de Website zijn opgenomen. Voor zover toegestaan door de toepasselijke wetgeving, wijst pargolf.nl alle garanties af, expliciet of impliciet, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, impliciete garanties van verkoopbaarheid en geschiktheid voor een bepaald doel. Pargolf.nl garandeert niet dat de Website, de servers of de e-mail die door ParGolf.nl wordt verzonden, vrij zijn van virussen of andere schadelijke componenten. U gaat er uitdrukkelijk mee akkoord dat uw gebruik van de Website geheel voor eigen risico is.
[bookmark: _x4vpyvurs4to]Beperking van aansprakelijkheid
In geen geval zullen Pargolf.nl, haar directeuren, functionarissen, werknemers of agenten aansprakelijk zijn voor enige directe, indirecte, incidentele, speciale, gevolg- of punitieve schade, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, winstderving, verlies van goodwill, gebruik, gegevens of andere immateriële verliezen, als gevolg van uw gebruik of onvermogen om de website te gebruiken, zelfs Golfmedia.com op de hoogte is gesteld van de mogelijkheid van dergelijke schade.
[bookmark: _ns1aqbsbxrmn]Schadeloosstelling
U gaat ermee akkoord Pargolf.nl en zijn gelieerde ondernemingen, directeuren, functionarissen, werknemers en agenten schadeloos te stellen en te vrijwaren van alle aansprakelijkheden, claims, schade en kosten, inclusief redelijke advocaatkosten, die voortvloeien uit of verband houden met uw gebruik of misbruik van de Website, elke schending van deze Voorwaarden of enige inbreuk door u of een derde partij die uw account gebruikt,  van enig intellectueel eigendom of ander recht van een persoon of entiteit.
[bookmark: _t8q6keokaoeh]Websites van derden
De Website kan links bevatten naar websites van derden die geen eigendom zijn van of beheerd worden door Pargolf.nl. Golfmedia.com heeft geen controle over en aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor de inhoud, het privacybeleid of de praktijken van websites van derden. Door gebruik te maken van de Website ontslaat u Pargolf.nl uitdrukkelijk van alle aansprakelijkheid die voortvloeit uit uw gebruik van een website van derden.
[bookmark: _p2t9ek2vj06u]Privacybeleid
Uw gebruik van de Website is ook onderworpen aan ons Privacybeleid. Lees ons Privacybeleid, dat door middel van verwijzing in deze Voorwaarden is opgenomen, om inzicht te krijgen in onze praktijken met betrekking tot het verzamelen, gebruiken en openbaar maken van persoonlijke informatie.
[bookmark: _juskro1o0g1c]Afloop
Pargolf.nl behoudt zich het recht voor om, naar eigen goeddunken, uw toegang tot de Website te beëindigen, zonder voorafgaande kennisgeving of aansprakelijkheid, om welke reden dan ook, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, uw schending van deze Voorwaarden.
[bookmark: _tjxuu5p05xvp]Toepasselijk recht en jurisdictie
Op deze Voorwaarden is Nederlands recht van toepassing en wordt dit geïnterpreteerd, zonder rekening te houden met de conflicterende wettelijke bepalingen. U stemt ermee in zich te onderwerpen aan de exclusieve jurisdictie van de rechtbanken in Nederland en afstand te doen van eventuele bezwaren tegen dergelijke rechtbanken op het gebied van jurisdictie, locatie of ongelegen forum.
[bookmark: _7ue4agql2vmr]Scheidbaarheid
Als een bepaling van deze Voorwaarden ongeldig, nietig of niet-afdwingbaar wordt geacht, blijven de overige bepalingen volledig van kracht en wordt de ongeldige, nietige of niet-afdwingbare bepaling geacht te zijn gewijzigd, zodat deze geldig en afdwingbaar is voor zover maximaal toegestaan door de wet.
[bookmark: _r07nm6xv010g]Verklaring van afstand
Geen enkele verklaring van afstand van enige bepaling van deze Voorwaarden zal worden beschouwd als een verdere of voortdurende verklaring van afstand van een dergelijke bepaling of enige andere bepaling, en Golfmedia.com het niet doen gelden van een recht of bepaling onder deze Voorwaarden vormt geen verklaring van afstand van een dergelijk recht of dergelijke bepaling.
[bookmark: _iehb5lvr90zi]Volledige overeenkomst
Deze Voorwaarden, samen met het Privacybeleid en alle andere juridische kennisgevingen die door Pargolf.nl op de Website zijn gepubliceerd, vormen de volledige overeenkomst tussen u en Pargolf.nl met betrekking tot uw gebruik van de Website en vervangen alle eerdere overeenkomsten, schriftelijk of mondeling, tussen u en Pargolf.nl met betrekking tot de Website.
[bookmark: _5sftxe4lisee]Contactgegevens
Als u vragen of opmerkingen heeft over deze Voorwaarden, neem dan contact met ons op info@pargolf.nl
Pargolf.nl - Alle rechten voorbehouden
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