Welkom op onze website. Wij doen er alles aan om uw persoonsgegevens te beschermen en uw privacy te respecteren. Dit privacybeleid beschrijft de soorten persoonsgegevens die we verzamelen en hoe we deze gebruiken.
[bookmark: _ng5bjst6dnw9]Wie zijn wij?
Ons bedrijf is ParGolf en het adres van onze website is Pargolf.nl
[bookmark: _axs0n2tyangc]Welke persoonsgegevens we verzamelen en waarom we deze verzamelen
[bookmark: _34cxvovj447p]Opmerkingen
Wanneer bezoekers reacties achterlaten op de site, verzamelen we de gegevens die worden weergegeven in het reactieformulier, het IP-adres van de bezoeker en de browser user agent string. We verzamelen deze informatie om spam op te sporen en te voorkomen.
[bookmark: _b9kj3jz39649]Cookies
Als u een reactie achterlaat op onze site, kunt u ervoor kiezen om uw naam, e-mailadres en website in cookies op te slaan. Deze cookies zijn voor uw gemak, zodat u uw gegevens niet opnieuw hoeft in te vullen wanneer u een andere reactie achterlaat.
We gebruiken cookies om informatie te verzamelen over uw bezoek aan onze website, waaronder de pagina's die u hebt bekeken, de links waarop u hebt geklikt en de duur van uw bezoek. We gebruiken deze informatie om onze website te verbeteren en een betere gebruikerservaring te bieden.
[bookmark: _78q9w2egqk0o]Ingesloten inhoud van andere websites
Artikelen op deze site kunnen ingesloten inhoud bevatten, zoals video's, afbeeldingen en artikelen, die zich op dezelfde manier kunnen gedragen alsof de bezoeker de andere website heeft bezocht. Deze websites kunnen gegevens over u verzamelen, cookies gebruiken, aanvullende tracking van derden insluiten en uw interactie met die ingesloten inhoud volgen.
[bookmark: _llv0zw88vj5c]Analytics
We gebruiken Google Analytics om informatie te verzamelen over uw bezoek aan onze website, inclusief de pagina's die u hebt bekeken, de links waarop u hebt geklikt en de duur van uw bezoek. We gebruiken deze informatie om onze website te verbeteren en een betere gebruikerservaring te bieden.
[bookmark: _mvlxqn7nfvm9]affiliate openbaarmaking
Wij zijn een partner van meerdere online tools, diensten en producten. Links op deze website kunnen gelieerde links zijn en we kunnen commissies krijgen voor aankopen door bezoekers van de site. Dit zijn promotionele links die kunnen worden gebruikt om de aankoop van een bezoeker te volgen en aan ons te crediteren.
We nemen redelijke maatregelen om informatie over u te beschermen tegen verlies, diefstal, misbruik en ongeoorloofde toegang, openbaarmaking, wijziging en vernietiging.
[bookmark: _4v8gcbsxlmf1]Informatie die u aan ons verstrekt
Wij verzamelen de informatie die u rechtstreeks aan ons verstrekt. We verzamelen bijvoorbeeld informatie wanneer u zich abonneert op een nieuwsbrief of e-maillijst, deelneemt aan een evenement, enquête, wedstrijd of promotie, met ons communiceert via sociale mediasites van derden, informatie verstrekt via een contactformulier of anderszins met ons communiceert.
[bookmark: _r8ue64oot333]De soorten informatie die we kunnen verzamelen, zijn onder meer:
· Naam
· E-mailadres
· Postadres
· Telefoonnummer
· Alle andere informatie die u wilt verstrekken
[bookmark: _8afuknxft8jn]Veiligheid
We nemen redelijke maatregelen om informatie over u te beschermen tegen verlies, diefstal, misbruik en ongeoorloofde toegang, openbaarmaking, wijziging en vernietiging.
[bookmark: _vfvxuri8iuaz]Sociaal delen
Deze website kan functies voor sociaal delen en andere geïntegreerde tools bieden waarmee u acties die u op onze website onderneemt, kunt delen met andere mediadiensten. Uw gebruik van deze tools maakt het mogelijk om informatie met het publiek te delen, afhankelijk van de instellingen die u instelt met uw sociale netwerken.
[bookmark: _r2mu95hu9jgc]Wijzigingen in ons Privacybeleid
Wij behouden ons het recht voor om dit privacybeleid op elk moment te wijzigen. Eventuele wijzigingen worden op deze pagina weergegeven.
[bookmark: _msjpbgw4blj3]Neem contact met ons op
Als u vragen heeft over dit privacybeleid of ons gebruik van uw persoonsgegevens, neem dan contact met ons op via info@pargolf.nl
